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ECUACIONES DE SEGUNDO GRADO

Todas las ecuaciones de segundo grado tienen dos soluciones (una a veces,
gue se repite con la otra). Para la resolucion de ecuaciones de segundo grado
tenemos que distinguir entre tres tipos distintos de ecuaciones:

B Ecuaciones delaformaax2+c=0

Este tipo de ecuaciones son las mas sencillas de resolver, ya que se resuelven
igual que las de primer grado. Tengamos por ejemplo:

2’ —16=0
Pasamos -16 al segundo miembro
a’ = 16

Ahora pasamos el exponente al segundo miembro, haciendo la operacion
opuesta; en este caso, raiz cuadrada

r=+V16
I]_:fi
Ig:—4

Nota: si -c/a es un numero real negativo, las raices de la ecuacion son
imaginarias y perteneceran al campo de los nimeros complejos.

B Ecuaciones delaformaax2+bx =0
Tengamos:
322 + 92 =0

En este tipo de ecuaciones, lo primero que hacemos es declarar x como factor
comun de ambas expresiones:

z(3z+9)=0
Esta expresién es una multiplicacién cuyo resultado es 0; por lo tanto, uno de

los factores tiene que ser igual a 0. Asi que, o el primer factor (x) es igual a
cero (ésta es la primera solucién), o:
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B Ecuaciones delaformaax2+bx+c=0

Método 1

. ., L. 2
Si tenemos la ecuacion cuadratica: = + 9 + 6 =0

Para resolver ecuaciones cuadraticas utilizamos la formula general:

_ —b= VB — dac
B 2a

xT

Si sustituimos las letras por los nimeros, siendo:

a = coeficiente de la incognita elevada al cuadrado con su signo.
b = coeficiente de la incognita elevada a uno.
¢ = coeficiente de la incégnita elevada a cero (el numero libre).
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Método 2

También podemos resolver ecuaciones cuadraticas del siguiente modo:

Si hallamos dos numeros que sumados resultan igual a b, y multiplicados son
igual a c, la expresion:

2 +br + ¢
Es equivalente a:
(x —m)(z —n)
Siendo m y n los dos valores (o raices) de la expresion.
En el ejemplo anterior, m =-2yn =-3, puestoque: 2+3=5y2x 3=6.
Luego, la igualdad:
* +5x4+6=10

Es equivalente a:

(x4 2)(x+3)=0



